

**Директору  
ГБУ ДО РК «СШ водных видов спорта»  
Боговарову С.В.**

**Уважаемый Сергей Владимирович!**

Настоящим письмом я и моя семья хотим выразить свою благодарность за Ваш титанический труд по обустройству, содержанию и развитию Центра олимпийской подготовки Республики Крым по водным видам спорта.

С появлением Вас в должности директора ГБУ ДО РК «СШ водных видов спорта» спорт прочно вошел в жизни многих крымчан. Мы все – от мала до велика – очень ждали открытия нового бассейна, но динамика и прогресс, которые Вы показали нам за этот год достойны глубокого уважения и искренней благодарности всему коллективу спортивной школы и лично Вам как умелому руководителю, который смог принять на себя такую огромную ответственность за спортивное здоровье нации и наладить работу, а также коллективу Министерства спорта Республики Крым во главе с министром Ольгой Александровной Торубаровой и, конечно, Сергеем Валерьевичу Аксенову – Главе Республики Крым. Вы все вместе даете возможность нам становиться лучше, сильнее, достигать новых вершин.

Мой ребенок посещает спортивную школу водных видов спорта уже около года, и мне как родителю и гражданину отраднее видеть и наблюдать горящие глаза моего ребенка, его успехи, его первые награды, полученные под чутким руководством тренерско-преподавательского состава.

Особенно хочу отметить вашу работу по подбору кадров. Мы ранее не видели и не понимали важность общей физической подготовки, но когда за счет занятий под руководством мастера спорта по акробатике ребенок стал сильнее, а его тело более выносливым, еще быстрее начался прогресс и в занятиях на воде, в подтверждение чему медали за победы уже в районных соревнованиях.

Очень приятно, что руководство школы уделяет большое внимание безопасности наших детей и посетителей Центра в целом: на въезде установлен шлагбаум, охранники осматривают въезжающие машины, обеспечивается пропускной режим строго по выданным документам – пропускам, на входе в здание установлены рамки металлоискателей, обеспечивается охрана объекта.

В холле всегда чисто, заметна работа по благоустройству – появился ресепшн, много информационных стендов, информация в уголок потребителя всегда обновляется.

Появились доски с информацией о лучших спортсменах и их достижениях, а также о тренерско-преподавательском составе. Отдельно хочу отметить, что приятно наблюдать как лучшие ученики школы переходят в ряды молодых специалистов – преподавателей, дети равняются на них, берут с них пример для подражания.

Очень много приятных эмоций и впечатлений приносит даже само нахождение в Центре: всегда приветливый персонал, в решение всех проблем и вопросов работники школы включаются незамедлительно, что также для меня как для родителя свидетельствует о безопасном нахождении на занятиях моего ребенка и придает уверенность тому, что ему всегда по-доброму помогут.

После выхода с летних каникул приятно порадовала новость о получении школой постояннодействующей лицензии на осуществление дополнительного образования по всем трем видам спорта, реализуемым на базе школы: плавание, водное поло и синхронное плавание.

До этого под руководством Сергея Владимировича получено санитарно-эпидемиологическое заключение, обеспечен питьевой режим, спортивные залы были укомплектованы новым спортивным оборудованием и инвентарем, в зале сухой тренировки появились акробатические дорожки и батут, в бассейнах были установлены часы, секундомеры, флажки, столики и скамейки, дети полностью обеспечены колобашками, ластами, шапочками и всем-всем необходимым. Как заботливо пояснила старший администратор школа весь год активно занимается оснащением комплекса по федеральным стандартам спортивной подготовки по всем трем видам спорта.

Это создает огромный контраст с теми условиями, в которых мой ребенок мог заниматься раньше, до его приема в спортсмены Центра и данной школы, – нам многое приходилось покупать самим.

Также хочу отметить, что перед началом осенне-зимнего сезона был запущен гардероб.

За последнее время ГБУ ДО РК «СШ водных видов спорта» достигло удивительных результатов. Директор ГБУ ДО РК «СШ водных видов спорта» Боговаров С.В. ответственно подошел к своей работе, превзошел ожидания, сделав значительный вклад в проекты Школы и достижение поставленных целей.

Результаты говорят сами за себя – под руководством Боговарова С.В. наша школа добивается все большего прогресса и успехов.

Мы всегда будем поддерживать нашу Школу, стремясь к еще большим достижениям вместе с Вами, Сергей Владимирович!